

Молодой – значит патриот!

Марина ВИКТОРОВА

Одной из важнейших задач комитета по делам молодежи Администрации городского округа – город Камышин является патриотическое воспитание детей и юношества, формирование гражданской позиции у тех, кого мы называем будущее нашего города, будущее России.

Комитет и МБУ «ГКЦСОМ «Планета молодых» делают в этом направлении многое. Невозможно представить ни одного общегородского мероприятия без участия этих структур. В год 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне и 100-летия Героя Советского Союза А.П. Маресьева были проведены ряд важных мероприятий. В них приняли участие широкие слои молодежи, живущей на земле, которая с гордостью носит название «Малая родина Настоящего человека».

«МЫ ВНУКИ ТВОИ, ПОБЕДА!»

В зале МБУ «ГКЦСОМ «Планета молодых» 29 апреля прошел фестиваль «Мы внуки твои, Победа!»-2016. Организаторы - комитет по делам молодежи и «Планета молодых». Участники представили на суд зрителей и строгого, но справедливому жюри творческие музыкальные, танцевальные и театральные номера. Этот фестиваль зарекомендовал себя как мероприятие, в котором ребята языком художественного творчества выражают всю мощь и глубину своей любви к Родине, её героям.

Да, нынешняя молодежь – не дети войны или послевоенных лет, от которых события Великой Отечественной находились «на расстоянии вытянутой руки». Вместе со страной переживая горе и боль, нынешние седые ветераны труда впитывали патриотизм с колыбели. Много изменилось в обществе, оно стало более прагматичным. Тем важнее тот факт, что, исполняя композиции и песни, озаренные светом беспримерного подвига советского народа, участники фестиваля смогли донести до зрителя и жюри главное – они помнят и гордятся подвигом своих отцов, дедов и прадедов.

Итоги таковы: в номинации «Театральное



направление» 1-е место заняла Татьяна Сухоручкина [Камышинский технологический институт], 2-е место – Татьяна Серебрянова (школа №18), 3-е место – Олеся Щербаченко (медицинский колледж); в номинации «Музыкальное направление» первое место у вокальной группы школы №18, второе – у Светланы Томилец [Камышинский педагогический колледж], третье – у вокальной группы школы №7.

Танцевальный дуэт Камышинского колледжа бизнеса отмечен Благодарственным письмом в номинации «Танцевальное направление».

«ПАТРИОТИЗМ. РОДИНА. ЧЕСТЬ».

20 апреля в нашем городе прошел исторический квест «Камышин – Родина Героев», посвященный 100-летию со дня рождения А.П. Маресьева.

Ребята соревновались в знании биографии героя-земляка, чей подвиг стал примером воли к жизни на все времена. Стоит отметить, что девочки и мальчишки подготовились к марафону основательно, уверенно шли к победе.

Лучшими был назван АНПО «Камышинский колледж бизнеса»; второе место заняла команда КТИ (филиал) ФГБОУ ВПО «ВолгГТУ», 3-е – Камышинский филиал ГБПОУ «Волгоградский медицинский колледж».

6 мая в актовом зале МБУ «Планета молодых» состоялся финал городского конкурса на лучшую патриотическую работу «Патриотизм.

Родина. Честь». Мероприятие проводилось среди молодежи Камышина в номинациях «презентация» и «эссе», посвященных 100-летию со дня рождения А.П. Маресьева.

Поколение будущего из числа участников конкурса подробно исследовало тему истинного патриотизма, мысли юных отражали не текущие, а вечные человеческие ценности.

Итоги таковы. «Презентация»: первое место – Анастасия Керяшева (10-й кл., школа №12), второе – Дарья Крикунова (10-й кл., школа №19); третье – Мария Кроль (9-й кл., школа №12).

«Эссе»: 1-е место – Вера Богословская [«Камышинский педагогический колледж»]; 2-е место – Олеся Щербаченко [Камышинский филиал «Волгоградского медицинского колледжа»]; 3-е место – Светлана Ильяшенко (КТИ филиал «ВолгГТУ»).

«ОРЛЁНОК»

Комитет по делам молодежи совместно с 28-й отдельной РХБЗ 23-24 мая провели военно-патриотическую игру «Орлёнок-2016», также посвященную 100-летию А.П. Маресьева. Военно-патриотическая игра проводится с целью патриотического воспитания молодежи, формирования у подрастающего поколения чувства гражданственности, воспитания любви к традициям ВС РФ, привития навыков начальной военной подготовки и пропаганды службы в рядах Вооруженных сил РФ.

Места распределились следующим образом: первое место заняла школа №12 (команда



«Патриот»), второе – КТИ (филиал) ВолгГТУ (команда «Барс»), третье у Камышинского политехнического колледжа (команда «Форсаж»).

Однако главным победителем в известной еще с советских времен игре стала дружба. «Орлёнок» воспитывает сплоченность, умение действовать слаженно и четко, учит молодых быть патриотами своей большой страны и малой родины.

МЫСЛИ ЮНЫХ

О подвиге и воле
(из эссе Веры Богословской)

«Жизнь любого человека – кладовая опыта. Жизнь легендарного человека – кладовая особо высокой ценности. Одним из героев нашей истории является мой земляк – Алексей Петрович Маресьев. Его жизнь, долгая и яркая, – подвиг. ... Быть земляком героя почетно и ответственно.»

Не перестаю удивляться, каким он был морально сильным. ... Любовь к Родине, желание защитить её – вот что помогло ему выжить. ... Когда я думаю о его судьбе, то прихожу к выводу, что человек может всё преодолеть, выстоять в нечеловеческих условиях, победить смерть.»

Сам Маресьев во главу угла всегда ставил трудолюбие. У этого человека есть одно великое свойство души – мужество. Мужество побеждает страх, боязнь, убивает трусость и лень. Мужество – это, прежде всего, победа над самим собой, над своими слабостями.»